



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

Τ.Θ. 8352 ΤΚ 14202 Αθήνα Τηλ.-Fax: 210-2777648 Κιν. 6973-470388

www.deutsch.gr info@deutsch.gr

Πληροφορίες: Γ. Καρατσιομπάνης (τηλ. 6973470388)

Αρ. Πρωτ.: 33/2006

Αθήνα, 08.05.2006

Προς

την Υπουργό Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων
κ. Μαριέττα Γιαννάκου

Κοινοποίηση:

- κ. Γ. Καλό, Υφ.Ε.Π.Θ.
- κ. Α. Καραμάνο, Γενικό Γραμματέα ΥΠ.Ε.Π.Θ.
- κ. Κ. Ράμμα, Ειδικό Γραμματέα ΥΠ.Ε.Π.Θ.
- κ. Δ. Γεώργα, Πρόεδρο Δ.Σ. ΟΛΜΕ
- Εκπαιδευτικούς συντάκτες ΜΜΕ

Θέμα: Σχολικοί σύμβουλοι ΠΕ07 (Γερμανικής)

Αξιότιμη Κυρία Υπουργέ,

το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελληνίας Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Π.Ε. στη συνεδρίαση της 7ης Μαΐου 2006 αποφάσισε να επανέλθει (βλ.υπόμνημα με Αρ.Πρ. Α2004010/01-06-2004 της Ένωσής μας) στο θέμα της απουσίας σχολικών συμβούλων για την ειδικότητα ΠΕ 07 (Γερμανικής) μετά και την κατάθεση του σχεδίου νόμου για την επιλογή των στελεχών της εκπαίδευσης στις 5/5/2006.

Θεωρούμε πως 13 χρόνια από την εισαγωγή της Γερμανικής Γλώσσας στη Μέση Εκπαίδευση η Πολιτεία θα πρέπει να μεριμνήσει, ώστε και οι καθηγητές Γερμανικής να απολαμβάνουν ίσα δικαιώματα στην επιμόρφωση και την παιδαγωγική καθοδήγηση με τους συναδέλφους των άλλων κλάδων.

Η έλλειψη σχολικών συμβούλων στην ειδικότητά μας έγινε ιδιαίτερα αισθητή κατά το φετινό σχολικό έτος, λόγω της έναρξης της διδασκαλίας της Γερμανικής στα πλαίσια του μαθήματος «Δεύτερη Ξένη Γλώσσα» στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.

Στο σχέδιο νόμου που κατατέθηκε στη βουλή προβλέπεται πως οι υποψήφιοι για τις θέσεις σχολικών συμβούλων πρέπει να έχουν βαθμό Α', δεκαεξαετή συνολική εκπαιδευτική υπηρεσία και επί δέκα τουλάχιστον έτη να έχουν ασκήσει διδακτικά καθήκοντα σε σχολεία πρωτοβάθμιας ή δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Εξαιτίας του γεγονότος ότι η εισαγωγή της διδασκαλίας της Γερμανικής Γλώσσας ξεκίνησε το 1993 στην ελληνική εκπαίδευση, καθίσταται πρακτικά αδύνατη η εύρεση υποψήφιων σχολικών συμβούλων για τον κλάδο, οι οποίοι να πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις.

Στο σχέδιο νόμου (άρθρο 9) προβλέπονται κατά την πρώτη εφαρμογή του νόμου μια σειρά από αποκλίσεις από τις προϋποθέσεις και τα προσόντα που προβλέπονται για την επιλογή των στελεχών εκπαίδευσης, στις οποίες δε συμπεριλαμβάνεται ο κλάδος ΠΕ07 (Γερμανικής). Ορθά προβλέπεται για έναν άλλο «νέο» κλάδο, τους καθηγητές πληροφορικής (ΠΕ19-20) η μείωση της απαιτούμενης συνολικής εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας από 16 σε 12 έτη και η άσκηση διδακτικών καθηκόντων από 10 σε 8 έτη.

Ως εκ τούτου ζητούμε αντίστοιχη ρύθμιση και για τον «νέο» κλάδο ΠΕ07 (Γερμανικής) κατά την πρώτη εφαρμογή του νόμου, ώστε ο νόμος να καταστεί λειτουργικός και να οδηγήσει στην τοποθέτηση και σχολικών συμβούλων ΠΕ07 (Γερμανικής).

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

Με εκτίμηση

Για το Δ.Σ. της Πανελληνίας Ένωσης Καθηγητών Γερμανικής γλώσσας Π.Ε.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΑΡΑΤΣΙΟΜΠΑΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΓΙΑΤΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ